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Рахункова палата

Про виконання Плану заходів по 
усуненню недоліків

Державне агентство лісових ресурсів України інформує про виконання 
Плану заходів по усуненню недоліків, висвітлених у Звіті про результати аудиту 
ефективності виконання повноважень державними органами в частині 
забезпечення контролю своєчасності, повноти нарахування та сплати податків та 
інших надходжень до державного бюджету суб’єктами господарювання у сфері 
лісового господарства, затвердженого   рішенням Рахункової палати від 
23.11.2023 № 28-1.

Захід № 1.
Видача лісорубних квитків територіальними органами Держлісагентства 

здійснюється відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту 
щодо видачі спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів 
(лісорубного квитка) в електронній формі, затвердженому постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 483, (далі – Порядок).

Відповідно до пункту 3 Порядку видача спеціального дозволу на 
спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) (далі – 
лісорубний квиток) в електронній формі є електронною публічною послугою, 
яка надається заявнику через Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема» або 
засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал 
Дія) з подальшим відображенням інформації на Єдиній екологічній платформі 
«ЕкоСистема» та Порталі Дія.

Спеціалісти Управління лісового господарства та відтворення лісів 
офіційно отримали доступ до Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» з 
метою здійснення моніторингу за видачею лісорубних квитків.

Проблемні питання, які виникають під час видачі лісорубних квитків, 
періодично обговорюються на робочих нарадах в онлайн форматі.
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Захід № 2.
Держлісагентством розроблений та проходить погодження проєкт Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
реалізації та експорту лісоматеріалів та окремих виробів з деревини», яким  
пропонується внести зміни до Закону України від 08.09.2005 № 2860-IV «Про 
особливості державного регулювання діяльності суб’єктів підприємницької 
діяльності, пов’язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів» (далі – проєкт 
акта). 

Проєкт акта оприлюднений на офіційному вебсайті Держлісагентства за 
посиланням: https://forest.gov.ua/regulyatorna-diyalnist/proekti-regulyatornih-
aktiv/22022024-povidomlennia-pro-opryliudnennia-proiektu-zakonu-ukrainy-pro-
vnesennia-zmin-do-deiakykh-zakonodavchykh-aktiv-ukrainy-shchodo-realizatsii-ta-
eksportu-lisomaterialiv-ta-okremykh-vyrobiv-z-derevyny. 

Проєктом акта пропонується удосконалити законодавство у частині 
регулювання порядку підтвердження походження лісоматеріалів та окремих 
виробів з деревини під час їх реалізації за межі митної території України в 
митному режимі експорту, розширити перелік виробів з деревини, що 
потребують підтвердження їх походження та доповнити перелік документів, які 
надаються експортерами до територіальних органів  для отримання сертифікату. 

Проєкт акта погоджений листом Міндовкілля від 11.01.2024 № 25/1-
22/358-24, наразі триває його погодження із заінтересованими ЦОВВ.

11.06.2024 заплановане проведення узгоджувальної наради в режимі 
відеоконференції стосовно врахування зауважень до проєкту Закону України  за 
участі Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, 
Міністерства юстиції України, Національного агентства з питань запобігання 
корупції, Державної регуляторної служби України. 

Захід № 3.
Згідно з Планом діяльності Державного агентства лісових ресурсів України 

з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік, затвердженим наказом 
Держлісагентства від 04 грудня 2023 р. № 598, визначено строк подання проєкту 
зазначеного наказу до Міндовкіля – листопад 2024 року.

Наразі проект даного регуляторного акту розробляється Управлінням 
лісового господарства та відтворення лісів.

Захід № 4.
З метою організації дієвих заходів щодо охорони і захисту лісів, 

враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2022 № 612 
«Про затвердження Порядку організації охорони і захисту лісів», керівникам 
міжрегіональних управлінь лісового та мисливського господарства (далі — 
територіальні органи) в межах компетенції доручено здійснювати патрулювання 
лісів із залученням представників територіальних органів Національної поліції 
України, інших державних органів, органів місцевого самоврядування та 
громадських інспекторів з охорони довкілля (лист Держлісагентства від 
29.08.2023 № 08-16/4801-23).



Відповідно до наказу Держлісагентства від 14.12.2023 № 604 
територіальними органами Держлісагентства разом з обласними, районними 
державними адміністраціями проведено спільні наради за участю національної 
поліції, прокуратури, Служби безпеки України, Держекоінспекції де 
напрацьовано спільні заходи з питань охорони лісів.

В кожному підприємстві, установі і організації, що належать до сфери 
управління Держлісагентства створено постійно діючі мобільні рейдові групи. 
Станом на 31.05.2024 діє 705 рейдових груп, до складу яких входять понад       
2,5 тис. чол., в тому числі 285 представників національної поліції. Маршрути 
патрулювання планують в залежності від надходження оперативної інформації 
про загрози виникнення лісових пожеж, крадіжок лісопродукції, незаконних 
порубок тощо. 

Проводяться спільні патрулювання територіальних органів, підприємств, 
установ і організації, що належать до сфери управління Держлісагентства, із 
залученням представників національної поліції.

З метою покращення рівня відшкодування завданої шкоди незаконними 
рубками, територіальні органи, підприємства та установи проводять 
щоквартальні взаємозвірки з правоохоронними органами по направлених 
матеріалах.

Захід № 5.
Держлісагентством розроблено проєкт наказу Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Уніфікованої форми 
акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу 
державного нагляду (контролю) за додержанням нормативно-правових актів 
щодо ведення лісового господарства» та листом від 20.12.2023 № 08-13/7045-23 
надіслано Міндовкіллю для розгляду та прийняття в установленому порядку.

Захід № 6.
Держлісагентством щомісячно здійснюється моніторинг сплати податків та  

обов’язкових платежів до державного бюджету підприємствами, які входять до 
сфери його управління.

Підприємствами галузі за 5 місяців 2024 року до бюджетів усіх рівнів 
сплачено 3228,2 млн грн, що на 81,8 млн грн більше, ніж за аналогічний період 
2023 року.

Крім того сплачено 580,2 млн грн ЄСВ. Разом сплачено 3908,4 млн грн, що 
на 126,5 млн грн більше, ніж за аналогічний період минулого року.
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